

ROMANIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA GÎLGĂU
CONSILIUL LOCAL
Nr.30.041/29.06.2017

PROCES VERBAL

Incheiat azi 29.06.2017, în ședința extraordinară, a Consiliului Local Gilgau.
La lucrările ședinței Consiliului local Gilgau din partea executivului Primăriei participă:
Ungur Cristian - primarul comunei, viceprimarul comunei, dl Condor Călin- Marian și d-na
Vădean-Vultur Ghinița secretarul comunei Gilgau, precum și următorii consilieri în
numar de 9(unusprezece):

1. BERCEA IULIAN
2. CONDOR CĂLIN -MARIAN
3. CIURTE VIOREL,
4. IUONAC IOAN,
5. MUREȘAN ADRIAN
6. POP LIVIU
7. PNTEA ALIN
8. SABĂU ARGHIR
9. VIMAN SORIN

Absenti:

Iuonac Rareș-Gavril

MIHUȚ ALEXANDRU-DANIEL

La ședință mai participă: dl CĂPĂLNA IOAN, pastor al Bisericii Penticostale Fodora.

Convocarea ședinței s-a făcut în baza Dispoziției de convocarea a primarului comunei Gilgău, nr.133/23.06.2017, prin Nota telefonică.

Sedința este statutară.

Înainte de deschiderea ședinței este invitat d-l CĂPALNA IOAN, să-și prezinte problemele pentru care este prezent la ședință.

Dl Căpălna Ioan, expune problema pe care o consideră inechitabilă, din punct de vedere social. este tata a 12(doisprezece) copii, face precizarea pentru d-nii consilieri care nu-l

cunosc. Din informatii, crede ca figureaza cu 14 persoane. Face precizarea ,si spune ca trebuie gandit in primul rand ca pentru a produce atatea ambalaje, acestea ar trebui sa asigure prima data hrana si apoi sa devina ambalaje. Locuieste in gospodarie cu parintii si de cele mai multe ori containerul acestora este mai plin ,asta in conditiile in care parintii sunt 2 persoane. Firma de salubritate este comercială, sigur că dorește să adune venituri. Eu nu inteleg mecanismul. Aceasta firma nu a avut cu mine nici o intelegere. daca am de platit pe trei ani 1500 lei, pentru salubritate, nu sunt in masura sa platesc si nici n u vreau sa platesc. Trebuie sa inteleg ce se intampla.

Primarul comunei, cere permisiunea d-lui Căpălna și d-lor consilier, sa faca precizari in legatura cu Serviciul de salucrizare, care este extrem de complicată. Poate știți, daca nu toti, cei mai multi, ca sunt în instanță pe Penal cu salubritatea. Acest serviciu figurează din anul 2010, acest operator a facut salubritate si a incasat de unde a reusit. pana la urma operatorul a renuntat sa mai incaseze. Legea nu este aplicata corect. D-na Hognogi Simona, functionar care se ocupa de incasare taxelor, a prezentat la zi situatia d-lui Căpălna Ioan, privind salubritatea. figureaza in evidenta cu 9(nouă) persoane, pentru plata taxei de salubritate.

Dl Căpălna Ioan, apreciază că este și m, ai nemulțumit daca sunt numnai 9 si nu 14 persoane, iar suma este aceeași.

Consilierul Pop Liviu, se adreseaza d-lui viceprimar, apreciind ca aici este vorba de acel gunoi, care se ia de la noi si se vinde. Să-l invitam pe operator aici.

Dl primar, apreciaza ca este foarte usor sa te solidarizezi in sedinta si pe urma sa nu mai faci nimic.

Consilierul Pop Liviu-ce vreti sa spuneti?

Căpălna Ioan-sa nu credeti ca nu sunt constient de situatie, dar trebuie facut ceva. dar sa stiti, nici nu-mi convine sa faca operatorul BURTA mare pe necazul meu. Eu trebuie sa ma ingrijesc cum sa cumpar alimemnte, nu sa ma ingrijesc sa platesc colectarea ambalajelor.

Primarul comunei, apreciaza ca trebuie facut ceva, cu aprobarea Consiliului Local sa se scada taxa pe persoana si sa creasca la selectiv.

Căpălna ioan, puteti verifica , eu nu sunt rau de plata, dar nu-mi convine aceasta situatie. Nu voi plati aceasta suma si sa vad cum ma ve-ti executa.

Primarul comunei arat ca este cel mai implicat in aceasta situatie. a preluat mandatul, cu

facturi neplatite de primarul Codorean Eugen. Dl Codorean care a initiat procedura se alege cu o amenda iar eu cu dosar penal.

Viman Sorin-consilier, intrreaba de cand nu s-a platit gunoiul de fam .Căpălna.daca nu s-a platit intr-un an gunoi, in al doilea an tot s-a scos gunoiul la poarta.

Căpălna Ioan, da am scos gunoi și l-au intins cainii.trebuie gasita o modalitate de rezolvare a acestei probleme.

Primarul comunei-vom initia procedura, si dl Pop Liviu, va rog sa va implicati in procedura si sa vedem ce putem face.

Serviciul de salubritate incepe sa se dezvolte ,din anul 2010.am inceput cu ce este mai greu,cu constientizarea,ca acest serviciu este obligatoriu.

Căpălna ioan, in calitate de șef al familiei sunt obligat sa asigur painea,apa,energia. Orice leuț contează.Am venit în ședință, invitat de dl priamr, ca vsa vă explic situatia mea de familie.Nu mi-a fost usor sa vin sa ma umilesc.Provin dintr-o familie in care am fost numai doi frati,am avut de toate.

*Si de la Jibou, am primit titlu executoriu pentru teren.
Dar daca dl primar, depinde de aceasta suma o plateste.*

Primarul comunei, precizeaza ,ca nu este nimic in nume personal.

Căpălna Ioan,daca as fi cu familia mea in Austria sau America,ganditi-va cum as fi dfost susținut.

Suntem o familie de care vă puteți mândri.

Secretaru comunei, apreciaza ca putem sa ne mandrim cu familia Căpălna,nu numai din punct de vedere al numarului ,ci si din punct de vedere al calitatii.

Se deschid lucrările ședinței .

Se anunță ordinea de zi, conform dispozitiei de convocare:

- Proiect de hotarare privind ADERAREA COMUNEI GÎLGĂU LA ASOCIATIA COMUNEOR DIN ROMANIA

- Proiect de hotarare privind DELEGAREA SERVICIULUI DE ALIMENTARE CU APA/CANALIZARE DIN LOCALITATEA CĂPILNA CATRECOMPANIA DE APA SOMES SA CLUJ

- Proiect de hotarare privind APROBAREA VALORII INTOCMIRRII STUDIULUI DE FEZABILITATE LA OBIECTIVUL INVESTITIE „Alimentare cu apa a localitatilor Glod si bîrsau Mare, comuna Gilgău, judetul Salaj.

Se supune la vot ordinea de zi si se aprobă cu nouă voturi pentru.

Nu mai sunt alte proiecte de in scris pe ordinea de zi, singurul proiect este cel de adoptare a bugetului de venituri si cheltuieli.

*Preşedintele de şedinţă **Iuonac Ioan**, preia conducerea lucrărilor şedinţei .
Intreabă pe dl primar daca nu facem parte din nici o asociatie*

*Porimarul comunei arata ca nu, nu am fost inscrisi, deoarece nu a dorit sa faca cheltuieli.
In timpul controlului Curtii de Conturi, ne-a fost recomandata apartenenta la una din formele asociative şi prin ele să realizăm:*

-auditul financiar

-controlul inter/managerial.

Pintea Alin, intreba ce fel de sedinta este, ordinara sau extraordinara.

Iuonac Ioan-intreaba ,daca nu ne afiliem, m ce se-ntampla.

*Iuonac Ioan, propune amanarea proiectului de hotarare- **Proiect de hotarare privind ADERAREA COMUNEI GÎLGĂU LA ASOCIATIA COMUNEOR DIN ROMANIA, pentru o alta sedinta.***

Trebuie vazut Statutul comunei

Se supune la vot si se amana proiectul de hotarare pentru o alta sedinta.

1. Se prezintă proiectul de hotarare privind DELEGAREA SERVICIULUI DE ALIMENTARE CU APA/CANALIZARE DIN LOCALITATEA CĂPILNA CATRECOMPANIA DE APA SOMES SA CLUJ

Iuonac Ioan, intreaba cum a fost stabilit pretul la teava. Unde sunt celelalte

Primarul comunei expune proiectul de hotarare.

In urma discuțiilor:

Se supune la vot proiectul de hotarare privind DELEGAREA SERVICIULUI DE ALIMENTARE CU APA/CANALIZARE DIN LOCALITATEA CĂPILNA CATRECOMPANIA DE APA SOMES SA

CLUJ și se aprobă cu 8(opt) voturi pentru,hotararea nr. 29/2017.

Consilierul Pop Liviu,se abține de la vot,deoarece nu cunoaște această problema.

Becea Julian ,intreaba de bransamentele electrice.

2.Se prezintă proiectul de hotarare privind APROBAREA VALORII INTOCMIRRII STUDIULUI DE FEZABILITATE LA OBIECTIVUL INVESTITIE „Alimentare cu apa a localitatilor Glod si bîrsau Mare,comuna Gîlgău,judetul Salaj.

Primarul comunei expune proiectul de hotarare,aratand ca trebuie sa existe Avize,Studiu de fezabilitate,proiect de subtraversare.

D-na Bercan este autorizata si poate face la 700 euro.

Standardul de cost este o mare problema.Subtraversare se incadreaza la lucrari speciale.

Vazand ca nu se pot realiza separat aceste lucrari le-am adyunat intr-un studiu,pentru a reuși să vrezolvam problema.Nu este exclus ca daca vine proiectul cu asfaltarea sa facem separat.Am incercat tot timpul sa trag in jos de preturi..Pe cat posibil ,am incercat sa manageriez cat mai economicos,banul public.

Consilierul Poip Liviu,se intereseaza de stadiul lucrarilor pentru apa la Birsau.Am sunat la Cluj și m-am interesat și nu există nici o evidență.Nu stie nimeni.Dar la Birsaiu există 15(cincisprezece) familii care nu au apă și transportă apă de la o fântâna.

Intre primnarul comunei și dl consilier Pop Liviu ,intervine o discuție neprincipiala.Primarul comunei invita pe dl Pop Liviu,pentru ziua urmatoare sa vina cu 2(doi) distinsi consilieri sa verifice documentele.

In urma discuțiilor:

Se supune la vot proiectul de hotarare privind APROBAREA VALORII INTOCMIRRII STUDIULUI DE FEZABILITATE LA OBIECTIVUL INVESTITIE „Alimentare cu apa a localitatilor Glod si bîrsau Mare,comuna Gîlgău,judetul Salaj, și se aprobă cu 9 (nouă) voturi pentru,hotararea nr. 30/2017.

Având în vedere că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute,se declară închise lucrările ședinței,drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE,
IUONAC IOAN**

**CONTRASEMNEAZA ,
SECRETAR,
VĂDEAN –VULTUR GHINIȚA**

